
Недеља сећања и заједништва
У нашој школи је од 4. до 8. маја обележена Недеља сећања и
заједништва током које се негује култура сећања и поштовања
према невиним жртвама злочина у ОШ ,, Владислав Рибникар „,
као и жртвама у Дубони и Малом Орашју и Нишкој Бањи 2023.
године. Ученици су заједно са својим учитељима и наставницима
реализовали  различите  активности  које  су  подстицале
другарство, сарадњу, поштовање и разумевање. Током креативних
радионица израђивали су различите паное и плакате, цртали су
симболичне  радове  и  писали  поруке  љубави,  подршке  и
разумевања.

Послата је снажна порука да смо заједно јачи и да школа треба
да буде место где се негује пријатељство и где се свако дете
осећа сигурно.
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Окружно  такмичење  из
биологије
У суботу, 25. 4. 2026. године у ОШ ,,Вук Караџић” у Шапцу,
одржано је окружно такмичење из биологије. Ученице наше школе
су постигле изузетан успех и показале одлично знање. Њих су за
такмичење  припремале  наставнице:  Нада  Митровић,  Светлана
Николић и Даница Ненадовић.

Ученице Ђорђевић Катарина и Невена Зељић својим резултатом су
оствариле пласман на Републичко такмичење које ће се одржати
23.  5.  2026.  године.  Њихова  наставница  биологије  је  Нада
Митровић.

Честитамо свим ученцима на великом успеху и показаном знању, а
Катарини и Невени желимо много успеха у даљем такмичењу!
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НТЦ радионица
У нашој школи одржана је прва од укупно осам планираних НТЦ
радионица за ученике 3. и 4. разреда. Радионица је протекла у
веселој и подстицајној атмосфери. Реализована је кроз игре и
занимљиве  активности  које  развијају  логичко  размишљање,
концентрацију  и  креативност.  Ученици  су  са  великим
интересовањем  учествовали  и  показали  спремност  за  даље
истраживање и учење кроз НТЦ програм. Водитељи радионице су
Данка Пајић, Весна Лазаревић и Љиљана Ковачевић.

ФОТО ГАЛЕРИЈА
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енглеског језика
У  недељу,  19.  априла  одржана  су  Републичка   такмичења  из
енглеског језика.

На Филолошком факултету у Београду одржано је такмичење за
ученике  осмог  разреда.  Наша  Дуња  Павловић  је  постигла
невероватан успех. Она је полагала и усмени испит, након што
је прошла  претходна три  писмена дела теста.

Дамјан  Вилотић,  ученик  седмог  разреда,  такмичио  се  на
Филозофском факултету у Новом Саду. Ту је око 600 ученика
полагало само један писмени тест.

Њихова  наставница  енглеског  језика  је  Марија  Цветиновић.
Поносни  смо  на  успехе  наших  ученика  и  честитамо  им  на
показаном  знању!
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,,Песниче народа мог“
Окружна смотра рецитатора Мачванског округа ,,Песниче народа
мог“ одржана је у петак, 17. 4. 2026. године у Библиотеци
,,Политика“ у Крупњу. Најбољи млади рецитатори нашег округа
показали су изузетан таленат и велику љубав према поезији.

Ученица наше школе Магдалена Узуров постигла је изузетан успех
и освојила друго место у категорији средњег узраста. Својим
изражајним  казивањем,  емоцијом  и  сигурношћу  одушевила  је
публику и жири. Честитамо свим ученицима, а посебно Магдалени!
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